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RV: Radicado 097-2011 Sucesión - Incidente Regulacion Honorarios Incidentante JOSE NAYIB VASQUEZ RAMIREZ Y
Otra. Incidentada CONSUELO MARIN VELASQUEZ

Juzgado 14 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j14fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Jue 17/03/2022 15:28
Para: Luz Karen Torres Hernandez <ltorresh@cendoj.ramajudicial.gov.co>;Paola Andrea Mera Valencia <pmerav@cendoj.ramajudicial.gov.co>

1 archivos adjuntos (2 MB)
juzgado 14 familia de oralidad cali recurso apelación incidente honorarios sucesión contra consuelo marin velasquez radicado 097 2011 dte. José Nayib Vásquez y sonia inlen
buen.pdf;

De: SONIA BUENO <buenosonia@hotmail.com> 
Enviado: jueves, 17 de marzo de 2022 15:01 
Para: Juzgado 14 Familia - Valle Del Cauca - Cali <j14fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: Radicado 097-2011 Sucesión - Incidente Regulacion Honorarios Incidentante JOSE NAYIB VASQUEZ RAMIREZ Y Otra. Incidentada CONSUELO
MARIN VELASQUEZ
 
Radicado 097-2011 Sucesión -
Incidente Regulación Honorarios 
Incidentantes JOSE NAYIB VASQUEZ RAMIREZ Y SONIA INLEN BUENO DIMATE
Incidentada CONSUELO MARIN VELASQUEZ.

Se presenta recurso de apelación en contra del auto dictado el día 11 de marzo de 2.022 que resuelve el incidente de regulación de
honorarios.

atentamente,

Sonia I. Bueno 
Abogada
3155705127
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3254906 - 3371868
Cra. 32 # 13-50 Of. 103C

El contenido de este correo puede estar amparado por la relación cliente abogado. Si usted no es el destinatario del mensaje debe tomar en cuenta que la divulgación o uso
inadecuado de su contenido  constituye una infracción penalmente castigada y que dichas violaciones serán perseguidas. En caso de recibir por error este mensaje, por
favor destrúyalo e informe esta situación al correo remitente. Este mensaje ha sido escaneado mediante un programa antivirus actualizado. El remitente no se hace
responsable por la seguridad electrónica de este mensaje. 










